

Додаток  
до рішення Вараської міської  
ради від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_

Кабінету Міністрів України  
вул. Михайла Грушевського,  
12/2, м. Київ, 01008

Звернення депутатів Вараської міської ради до Кабінету Міністрів України  
щодо недопущення нанесення збитків комунальному підприємству  
«Вараштепловодоканал» Вараської міської ради

19 серпня 2022 року вступив в дію Закон України № 2479-ІХ «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування» (далі – Закон № 2479-ІХ). Даний нормативно-правовий акт певним чином обмежив і поставив у безвихідне становище підприємства, статутними завданнями яких є здійснення послуги з транспортування та постачання теплової енергії, а також здійснення послуги з гарячого водопостачання населенню. Частина перша статті 1 Закону №2479-ІХ регламентує, що протягом дії воєнного стану в Україні та шести місяців після місяця, в якому воєнний стан буде припинено або скасовано, забороняється підвищення тарифів на: послуги з розподілу природного газу для всіх категорій споживачів; теплову енергію (її виробництво, транспортування та постачання) для населення, послуги з постачання теплової енергії для населення та постачання гарячої води для населення.

Згідно ліцензійних умов господарської діяльності та діючого статуту комунальне підприємство «Вараштепловодоканал» Вараської міської ради (далі- КП «ВТБК» ВМР) надає послуги з транспортування та постачання теплової енергії, послуги постачання гарячої води, централізованого водопостачання, централізованого водовідведення та інші послуги.

Відповідно до договірних відносин між Відокремленим підрозділом «Рівненська атомна електрична станція» державного підприємства «Національна атомна енергогенеруюча компанія «Енергоатом» (далі - ВП РАЕС) та КП «ВТБК» ВМР, підприємство отримує теплову енергію для подальшого транспортування магістральною та місцевою (розподільною) тепловою мережею, для надання



послуг з постачання теплової енергії та постачання гарячої води для всіх категорій споживачів.

Основна проблема полягає в тому, що ВП РАЕС надає послугу з виробництва теплової енергії КП «ВТБК» ВМР як для категорії «усі споживачі», крім населення, а КП «ВТБК» ВМР надає послуги з транспортування та постачання теплової енергії, послуги постачання гарячої води для всіх категорій, в т. ч. категорії «населення», яка орієнтовно становить 90 % від всіх споживачів. При тому для категорії «населення» КП «ВТБК» ВМР застосовує тарифи з врахуванням дії мораторію на підвищення цін у сфері теплопостачання відповідно до статті 1 Закону України № 2479-ІХ «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування». Враховуючи вищевикладене, в умовах правового режиму воєнного стану, такий дисбаланс в тарифах ставить під загрозу можливість самостійного здійснення фінансової діяльності КП «ВТБК» ВМР, що в свою чергу має безповоротні наслідки у вигляді невиконання заробітної плати працівникам підприємства, неможливості сплати податків, зборів та інших платежів, що передбачені чинним законодавством України, неможливості здійснення господарської діяльності підприємства тощо.

Отримавши роз'яснення Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України від 24.08.2023 №7644/25/14-23 щодо змін у законодавстві у сфері теплопостачання, просимо Вас вирішити питання, щодо можливості продажу теплової енергії від виробника теплової енергії (ВП РАЕС) до суб'єкта господарювання (КП «ВТБК» ВМР), що здійснює транспортування та постачання теплової енергії в розрізі категорій споживачів, шляхом розробки та прийняття відповідного нормативно-правового акту.

Міський голова

Олександр МЕНЗУЛ

